

Προς κ. Πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ο.

Προς: κ. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.

Προς: κ. Δήμαρχο Δίου- Ολύμπου.

Προς: Αρχηγούς Δημοτικών Παρατάξεων.

Θέμα: Παραίτηση Μέλους Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ο.

Στις 20/10/16 μου έγινε προφορικά γνωστό από τον Κύριο Δήμαρχο Κώστα Δημόπουλο για προσωπικούς του λόγους, Ότι έχω τεθεί εκτός ομάδας της Δημοτικής Παρατάξης Ολύμπιας Συμμαχίας με την οποία παράταξη υπήρξα μέλος και υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στις εκλογές του Μαΐου του 2014. Η συγκεκριμένη παράταξη έχει την πλειοψηφία των μελών της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης. Επομένως και, εφόσον δεν έχω αντικατασταθεί ακόμα μετά την απομάκρυνση μου από την Δημοτική Παρατάξη Ολύμπια Συμμαχία, η πολιτική μου Συνείδηση δεν μου επιτρέπει να είμαι μέλος της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ο. ως πρώην μέλος της πλειοψηφούσα αρχής. Νιώθω απογοητευμένος από ανθρώπους που στήριξα και τους ανέδειξα. Εδώ και πάνω από 2 χρόνια, έχω κάνει συχνές επισημάνσεις στους Ειδικούς Συνεργάτες του Δημάρχου, πάνω στα κενά λειτουργίας του Δήμου μας, στην αυταρχική του διοίκηση και στην αναποτελεσματικότητα-ανικανότητα της να διαχειριστεί και τα πιο απλά ζητήματα... Λυπάμαι για τον επικεφαλής του συνδυασμού και Ζητώ συγνώμη, από όλους όσους παρέσυρα, γιατί με αυτό τον τρόπο συνέβαλα και εγώ άθελά μου στην πολιτική ανέλιξη του προαναφερομένου ανδρός, αν και έγκαιρα αποχώρησα από τον συνδυασμό που ηγείται... Δεν δέχομαι ούτε ανέχομαι να με προσβάλλει ο Δήμαρχος. Η εξουσία που έχει δεν του δίνει τη δυνατότητα να συμπεριφέρεται άσχημα και με προσβλητικό τρόπο. Ο πρώτος Δημότης του Δήμου, πρώτος πρέπει να σέβεται τους Δημότες. Δυστυχώς οι ηθικές αρχές δεν κατοχυρώνονται ούτε δυστυχώς εφαρμόζονται με την νομοθεσία. Η ηθική είναι προσωπική υπόθεση του καθενός και η πολιτική ηθική είναι υποχρέωση που αναλαμβάνεται προσωπικά. Το να αντιπολιτεύεται ένας Δημότης τα κακώς κείμενα σε ένα Δήμο είναι και θεμιτό και αναγκαίο για την αναβάθμιση του θεσμού της Αυτοδιοίκησης και τη λειτουργία της ίδιας της δημοκρατίας. Το να αποσιωπά ή να ξεχνά ένας Δήμαρχος ότι, τα κακώς κείμενα σε ένα Δήμο τα δημιούργησε [και] ο ίδιος [π.χ. ΔΕΑΔΟ κλπ.] στο πρόσφατο παρελθόν από τη θέση της πλειοψηφίας είναι πρακτική που ξεπερνά κάθε όριο θράσους και υποτιμά βάναυσα τη νοημοσύνη των Δημοτών." Ουκ αεί άρχει." Για τους παραπάνω λόγους αποχωρώ θέτοντας, την παραίτηση μου από μέλος Δ.Σ. της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ο. έχοντας εκπληρώσει τα καθήκοντα που μου είχαν ανατεθεί, με καθαρή την συνείδηση μου για τις όποιες αποφάσεις έλαβα και, επισημαίνω τον προβληματισμό μου για την βιωσιμότητα της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ο. Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ο και τα μέλη του Δ.Σ. για την συνεργασία που είχαμε κατά τη διάρκεια της θητείας μου ως μέλος του Δ.Σ.

19/4/2017

Ο ΥΠΟΓΡΑΦΩΝ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΟΝ. ΓΚΟΥΝΟΣ